

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

“中原街污水成河三个月”追踪>>

挖出旧管道 换上粗管道

预计两天内就完工

本报7月23日讯(见习记者 刘振李榕) 本报7月15日和16日连续报道的中原街“污水成河”一事,引起相关部门关注。23日,中原街排水管道改建项目破土动工,新建管道将和市政排污系统对接,周边市民今后再也不用绕道走了。

23日下午3时许,记者在中原街看到,原先“排污口”附近的路面上“掀”开了一个横向坑道,5根满是锈迹的旧管道被全部挖出,三名工人正在坑道中紧张施工,而污水正流入坑道北侧的一个方形“排污口”。“今天上午9点多就过来了,明天早上把新管道运过来,最晚下午就能完工。”一名工人说。

“换一根8米半

的铁质管道,直径50公分,厚度大约1公分半。”现场一位皇明太阳能集团物业公司的陈姓工作人员介绍说,新排水管道将会和市政排污系统对接。该工作人员说,大楼上的饭店、酒店每天能排放130多立方米,原先的管道太细了承受不了,今后还准备在下水道附近盖一个化粪池,“化粪池的日排水量至少要200多立方,把杂物滤出来,防止管道淤塞。”

附近居民王女士告诉记者,原来排脏水很臭很熏人,在家都不敢开窗户,“现在可好了,出门遛弯也不用绕远道了。”负责街道清洁工作的刘先生说,排污管修好了,自己的活会轻松不少,再也不用从脏水里捞垃圾了。

7月23日,施工人员正在疏通堵塞的管道。
本报记者 马志勇 摄



两个驾驶证照片都一样

一司机办假证被查

本报7月23日讯(记者 牟张涛 通讯员 滕兆来) 因酒后驾驶,夏津县周某的驾照被交警暂扣六个月。之后,周某通过黑中介办理了假的驾驶证,又套用了别人的驾驶证。23日,周某被交警查处。

7月23日11时许,夏津县交警大队城区中队的民警巡逻时,发现一辆灰色面包车有超员嫌疑。经查点,七座的面包车竟然拉了11个人,超员57%。交警让司机出具驾驶证和行驶证。驾驶证注明驾驶人高某,是夏津县

苏留庄镇人,交警发现驾驶证的证芯下面还有一个证芯,证芯上也是眼前司机的照片,但姓名成了张某某,籍贯成了河北清河县。

据司机交代,他是夏津县香赵庄镇人,姓周。今年3月份,他因酒驾被交警暂扣驾照半年。通过河北的一个黑中介办了一个假证,又套用了别人的驾照,外出时,这两个假证轮流着用。

姓名为张某某的驾驶证的皮套坏了,周某便将证芯取出来塞进了姓名为高某的驾驶证皮套里。

用女友身份证上网

男子被拘留五日

本报7月23日讯(记者 牟张涛 通讯员 李铁城) 忘带身份证的王某借用女友身份证到网吧上网。警方在对该网吧进行实名登记检查时,发现冒用他人身份证的王某。最终王某被处以行政拘留五日,对出借身份证的张某处以罚款200元,对该网吧处以警告。

7月15日早,临邑县王某来德州市区看望女友张某,因张某需到单位上班,王某又未带身份证,王某提出用张某身份证到网吧上网,张某即将自己身份证交予王某。

王某来到德城区建新街一家网吧,网

吧对王某的身份证未经核对就同意王某上网消费。德城公安分局建设街派出所民警在对该网吧进行实名登记检查时,发现王某使用一张女性身份证,遂将其传唤到派出所进行询问,王某承认是使用女友的身份证。

当日下午,建设街派出所依据《中华人民共和国居民身份证法》对冒用他人身份证的王某处以行政拘留五日,对出借身份证的张某处以罚款200元。依据《互联网上网服务营业场所管理条例》对未按规定核对、登记上网消费人员有效身份证件件的网吧处以警告。

追事



轿车追大货

7月22日18时30分,在济聊高速上,一辆越野车与半挂大货车追尾,越野车车内两人被变形的车头卡住。
本报通讯员 陈逸群 摄影报道



三轮追轿车

天衢路与铁西大道路口处因道路施工,车辆拥堵,一辆三轮车与一辆宝马轿车相撞。
本报记者 马志勇 摄影报道

2012齐鲁汽车巡展

禹城站即将亮相



主办单位:齐鲁晚报·今日德州

时间:2012年7月27日—29日

媒体支持:齐鲁晚报 齐鲁晚报·今日德州

地点:禹城阿波罗大酒店广场

禹城市报 禹城电视台 禹城人民广播电台

咨询热线:0534-2696651